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% 31 Python JIRMERBREEBINEZIHEINRAH

BIER/ B/ 7% Ih BE R #  fi
+ LR IE S [1,2]+[3,4]>[1.2,3,4]
* HEFNRTER [1,2]*3—>[1,2.1,2.1,2]
in FIMTT R & BT R 0 in [1,2]—>False
; F 4% BN I
len(seq) ii;;%ﬁfgﬁﬂ(ﬂtz];\%ﬁﬂq\)L,ﬂﬁ'—,\‘% T en([1.2])—2
list(seq) Bt seq K R H| F list((1,2))—>[1,2]
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BIER/ R/ FiE I BB R Z 1
. R Al — AN R (B . SR iterable (170 2 #5 g B (8§,
all(iterable) iterable 115 325 W3 ] True 75 W3R 1] False all([0,1,2])—>False
3R E — AR AE . A0SR iterable AT — L E W E
any(iterable) 3R 7] True, 402 iterable B BT A JCE Y AW (K | any([0.1.2])—>True
iterable A & &%) IR [B] False
max(iterable) iR [\ AT %0 %% iterable g KA L ER max([0,1,2])—>2
min(iterable) IR [ AT AR X 4 iterable i /NRICE min([0,1,2])—>0

range(start,stop,step)

IR 8] 0] PR A g CEEBGE F B 50D . o,
start (A 1E) A BRINE N 05 stop /2 & 5 b B (3%
BUPF I i KAE S stop— 1) 5 step &2 & CBEEL
J 31 14 18] B

list(range(3))—>[0,1,2]
list(range(1,3))—> [1,2]
ist(range(1,9,2))—>[1,3,5,
7]

sum(iterable[ ,start ])

iR 0] L AU N2 iterable M start v B T 4R 0 45
i JCE MR, start BRIANE R 0

sum([1,2,3],1)—>7
sum([1,2,3])—>6

enumerate(lst)

RIS A JT R BRG] A 3R [0 {E A 26 7
ZICH

numbers =[3,6,9]

for index, value in enumerate

(numbers) :
print("Index:",index,

"Value:" ,value)

sorted(iterable[ ,cmp

[ key[ ,reverse=False |]])

AT B AR X 4 iterable HEATHEF , 3R [l — 4SBT 1Y
HE., TTESEH cmp 22— M HAHEWANASHEN
BREBLEWEE NS HRNT FTHREKRT
B S Bk R Il R, R EE B BOAE
None, A[iESH key & — A S 5 w50, H
FIFNFRITCER PE i — A A SR, BOA(E 2
None, reverse #7 A True, W 1) & 36 ¥ HE 7

sorted([2,3,1)—~>[1,2,3]

BM—DILR x AFI KRR, MY T list=

listl=[1,2]

list. append (x) . listl. append(3)
lis
ist+Lx) listl B 1.2.3]
list1=[1,2]
list. extend(aList) BHIHE alist FRICEBMBEFNRGKE ., H |alist=[3,4]

o - M T list=list+ alist listl. extend(alist)
list] B{EA[1,2,3,4]
list1=[1,2]

list. insert(i, x) B AEH) e list BIEE 1 Abdfi A —DI0E x listl. insert(1,0)

listl AYME M[1,0,2]

list. remove(x)

BRI R S — DN x TR, WRBA
IR Y 03 U4 85

list1=[0,1,2,1]
listl. remove(1)

listl Egﬁy‘j[ovzvlj

list. pop([i])

A3 F R AL i JE R CHD B 2 b B
ZILEIFIR D . WA E LB s —
TLHE

list1=[0,1,2,1]
listl. pop(1)
listl Egﬁy‘j[ovzvlj

list. index(x, [ start],
[stop ]

TERBIMH start Fl stop F8 & MY 78 14 5 3R [0 3] &
T —AER x W RMEI R, mR%
HEMEMICR WA, start BERIAE R 0, stop
1) BRIA B2 len(lisD

list=[0,1,2,1]
list. index (1) [ A & 1
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BRIER/ BB/ FE Ih BE iR %= fl

list=[0,1,2,1]

list. iR I B %
ist. count(x) IR B x B AL list. count(1) MY 2

list1=[0,1,2,3]

list. reverse() RN RTITA TR E listl. reverse()
listl E"]ﬁy‘j[gvzvlvo]
list. s = None, . 8 " list1=[0,1,3,2
st sortCemp=NOne: -y o GopHEIE . 20 X5 B R soreedO | 1 o
key=None, reverse= - listl. sort(reverse=True)

False) listl M{E R[3,2,1,0]
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(61 3-11 R TRV S R s
SHFWT

2 QR — AT B4

numbers = [1,2,3,4,5]
£ Bl — AL AT R SR

fruits = ["apple", "banana", "orange", "grape" ]

QI — A A R 1 51 3R

flags = [True,False, True, False]

£ Al — S R TR, A AEINGS . AR T 51, R A B, A2 R
funcs = [print, len, sum, max]

el b R NN N Y K I TN (= W Ry € R

mixLst = [1,'jxufe', True, print]

@ N B RR A ListO B 8 20 R i R 1]

(B 3-21  ff P9 & PR AL list O B 8 51 FRR 1]

SEPFBIT,

aList = list('abc')

print(alList) H£458: ['a', 'b', 'c']

(2) PilngFRP T E,

IR P EWE SR ITE I T 2 EE W, TR AR DM EEFREN., 1%
FIEEADITCRE A — D52 XN RS, RGN 0 TR AR KBRS . i Z 51, ml LLs [a)
EFNFRTITER,

B, myList=[1,2,3,4,5]

EXAF R ICE 1 RSIMER 0. 00K 2 MWRSIMER 1. DI,

element=myList[2] #REKEGIERN 2 WILE W 3,

myList[3]=10 #¥R5IEN 3 BITRBEBCN 10,

X AR A A R B T U R AR R P AL AT,

(61 3-3Y i sEh e KRR,

ST,
numbers = [1,2,3,4,5]
fruits = ["apple", "banana", "orange", "grape" ]

& Vi [R5 2 v B TR
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print (numbers[0]) SHEIME RN 1
print(numbers[3]) X Ty Sy
print(fruits[2]) # it 45 5 "orange”

(3) BEMIIRP TR,

(5] 3-4]1 Bk FEPHITRERH.
ZZPWRIT

numbers = [1,2,3,4,5]

# M) E P ICE

nunbers[ 0] 10
40

numbers[ 3]

DO WM EBIERKE.

(%1 3-51 WinJczx 25 RK BRG],
SEZPFHIT

numbers = [10,2,3,40,5]
#IRmoT R NG FKKE

numbers. append(6)
print(numbers) # 45 R oy [10,2,3,40,5,6]

(5) TEFNRIBEMEMATE .,

(5 3-61 7E5 345 A B ifi AT R R 7] .
ZEPIBUNT .,

numbers = [10,2,3,40,5,6]

= TE 48 E i1 B AH A TE £, 5135 nunbers 5 47 (RFME R 1)IHAFHTE

numbers. insert(1,20)
print(numbers) & 455 ok [10,20,2,3,40,5,6]

(6) MR FEHHITE,

(6] 3-71 MBERZIER R TTERE RG],

SEZPFHIT

numbers = [10,20,2,3,40,5,6]

# MRS R TR

del numbers[0]

print(numbers) # ik 85 8 [20,2,3,40,5,6]

numbers. remove(40)
print(numbers) =t 45 [20,2,3,5,6]

Python % R4 ML T U) 7 BRAE K Vs (0] F#AE 5 £ b (197 75 5, BD U0 - #2407 LR T A3 3
H R ER 4 TOFR , B XA R — Ay ST R AT B AR DL 4 F

(1) ALY #1E.

FHR AR Z v i) — B 820 7 17 5 .

157 1st[start:end]
Hrpr,

start /R IR RG], WA N start, WEKINH 0,
end FRER KRG (REIFIXRTI X HICE), R LB end, MBI K F] R KK,
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B, Ist[ 1.3 1R R KB F P N 2 AR BNE 3 MIn R TF )85 .
(2) KU R #AE.
FH R B S 36 vh LR R 4 K Bl B Y F 7 41

155 1st[start:end:step]
Horp

start /R IA RG],

end ARG R R G| (AEFFIZRGIMNITE)

step FemEk,

BN, 1st[0:6: 2 RN KW R 1 ATLE~H 6 MuRUL KR 2 WTFIF5.
ANEE TS AT LA 5 4 K U0 R B AR L 90 3 o 0 T 2 HE A7 R 4R

ZEZPWALINT .,
1st=101,2,3,4,5,6,7]
lstRev =1st[:: — 1] & FIF B KD B AR, 25K — 1, 647 30 4 A

print('lst is:{}'. format(lst))
print(f'lstRev is:{lstRev}"')

PATH R

1st is:[1,2,3,4,5,6,7]

1stRev is:[7,6,5,4,3,2,1]

(3) el gn 484k

S 1) I A AT DL R SO 2 VB 5 )P 9

&% 1st[ — start: — end]
Hrp,

start R IR ET .

end £RER KRG (REIFIRRTI X HILE)

Blan  Ist[ — 3. — 1] RR AR L P EBEE 3 Do R ~BIEEE 2 NIe RN FIrsl.
(4) B WY #AE

B WD R BAE T LR RIS /e h i & F T R .

& 1st[:]

Biran st JFRAR IR R P2 EITER.

TR MABRMERAS R RGN A, MmALEE —ANF P &, R, E4&8W0H RAEN,
BEREALAE RN A RRINAEI LG EEA N, T WA F 3 IndexError 5% .

DL J&— 2% WL Python %1 324 R 4 #9 7R 4]

(5 3-8  Vilm 41 KBy — 3T R B,

SZPFILMT .,

# 1 1] 51 = Hh i) — FB 43 o0 K

numbers = [1,2,3,4,5,6,7,8,9,10]

print(numbers[2:6]) S AR N[3,4,5,6]
print(numbers[ :5]) #HHEE R HR1,2,3,4,5]

print(numbers[ — 3: —1]) £t 45 8, 9]
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print(numbers[5:]) #H 4R Me,7,8,9,10]

print (numbers| : ]) # LR R1,2,3,4,5,6,7,8,9,10]

XA T — 444 numbers B95) R, P4 & 1~10 BB, 000 v 82 E K Ui
[ 31 R 1) —FR 43I0 R L B numbers[2:6 JRRNR G 2~R 5] 5SCRNEFERG] 6)WITR
MR H[3.4.5.6],

it R G AE U R AR AT DU R s 8cds v A 3 s BB BT ke 45 R AT 3 — 20 i by
IPGELIN

1 FH 8 2 V1 R e 0 3 2 =

(1) F T ME N A2 B B A 1 B .

MR G HE N AR R R R IR ER — Ao R IR A SRR IE 1] 31550 5 24 R 5]
(B TR, RN MBI R G — DT R IR 0 22 7B R OF 15 s MR 5 1A N 3 sl 8K
I, 2 fegls . mn, 503 1st=[1,2,3,4,5.6],1st[ 1. 5] £k 4.,

(2) i ABMEE ] RG].

FIME R —1 B RRFNFREECE — e, Ist — 110 U751 3% Ist MEEEE — 1o &
6. AAED)F#AED  Ist[ 1 — 1M Ist[ — 5. — VIS SR AH IR . ¥ [ 2,3,4,5],

3.3 FRHESK

F) e R —FAE Python "R RIS KA 7 5. © M BA 780 b T R [ 5L e 1
BRI IR . )R] LI for JEFR (UL 7.4, 1 F5) F il if/a) (L 7.3 95) il it 7T
AT DU AR SR S (L 7. 4.4 1) RAIEE 251 3%,

PATR 230 34 5 i — B K.

[expression for item in iterable if condition]

ﬁ:qj ’
expression JEAEM A 21 Python 353, WX A4 70 K SEAT R (8 65 25 S A7 0 72 5 1
g,

iterable SZATAuf AT EAUXT G 140, 513 U P AT HR A

condition & — X 51 & 50 2 JE 47 i 16 19 45 1 ik 5K

G et T i 5 5 LR IR for HE IR AN F I 4L A% . for 116 38 32 A% B A5 77 51
BN ICR, BB U E L% expression RIAXFATITE BB L RAENHH R
M—PICR,

(1) AW i A8 Rt T 2, A — o1 3k,

(51 3-91  FI %) R T LA — A SHT 10 DB R R0,

SHEPFINT,

numbers = [x for x in range(10)]

print(numbers) #[0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]

FEAF A for P5FFEA range(10) I BEASTC R L IH B I RAF M FE numbers 4]
£,

(2) i FH if 1B A) 8 Rttt T 2, AR L — A 3k

(51 3-10] A& — S A WA SRR 6],
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SEZPFINT,
evenNumbers = [x for x in range(10) if x % 2 == 0]

print(evenNumbers)

PATE R
[0,2,4,6,8]

ARG AE R if AR U8 range (10) H Y T A 45 45, I8 T A (B B 7E. evenNumbers
R,

(3) i FE itk & 19 51 R4 20, Al — 151 3%

(6 3-11] A — A& =07 50 51 £ s il

SHPFHMR,

itNumbers = [x * 100 + y * 10 + z for x in range(1,2) for y in range(3) for z in range(4) ]
print(itNumbers)

AT 45
[o,1,2,3,10,11,12,13,20,21,22,23,100,101,102,103,110,111,112,113,120,121, 122,123]

ARG = AR EFA R #E ST a SR, BN ER R
range(1.2) .55 A PEHZEAL range(3) 5 = M EHREA range(4) . for JE I 1 25 T A4% 3 4
Tk A Z R B AR B TC R AT SRAG T4 S5 R AR A B 9 51 3R

(6 3-121 {50 48 =R A — A 3X4 1 JE MR 1 7 41

SHPHIT .

testArray=[[x t+ y for x in range(3)] for y in range(4) ]
print(testArray)

AT 4
[[01112]/[112/3]1[21314]1[31415]]

TE 4 Rl sk, 91 e A A AR 2 0, AT DA R B I SR A0 A 2508l 4 Tl 28 o TR
IR R = R i UfE & il 5 R a9 .

KB 3-131 i 1% 3 4 3 e BT 5 25 28 1 I 22 24 PR R s 91

SZHPFUT .

stocks = [ { 'stockName': 'namel ', 'marketCap':500}, { 'stockName': 'name2', 'marketCap':300}, { 'stockName' :
'name3', 'marketCap':360}, { 'stockName': 'name4', 'marketCap':550} ]

selectedStocks = [ stock[ 'stockName'] for stock in stocks if stock[ 'marketCap']> 360]
print(selectedStocks)

BITE R
[ 'namel', 'named']
(B 3-141 {190 24 203 e SRl 25 2R 1 7 481

W g R = CYR B/ WE R AL —1
A — 0 R K R EE #1981 26 stockPrices , 1T LA F 91 6 A il 21 530 B 25 1 i 2%
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YN,
ZEZPHIT .

stockPrices = [100.01,99.50,99.80,100.02,100.5]

returns = [(price — stockPrices[i — 1]) / stockPrices[i — 1] for i, price in enumerate
(stockPrices) if i > 0]

print(returns)

BATER
[ —0.005099490050994951,0.0030150753768843934, 0.002204408817635259,0.004799040191961648]

E: ME B H enumerate O 48, L 8.5 F P & 81,
(60 3-15Y i 50 e 4tk S X4 B ZE A0 4 HE 7 i /s 61

ZZPWHIT
stockPrices = {'namel':150, 'name2':1100, 'name3': 300, 'name4':2500}
sortedPrices = [code for code, price in sorted(stockPrices. items(), key = lambda x: x[1]) ]

# lambda x: x[1]lambda PREY, £ 8.6 5
print(sortedPrices)

[ 'namel', 'name3', 'name2', 'named']

E: WE R sortedO M F AL, L 8.5 W ¥ 49K 81, lambda S, F L 8.6 T,

1) 2% T 3 H T A B K o B s RO SR R R e — S R

(1) SN FMEF 0 5 R TT K WA 51 R T 2P i R B 25 R 2R
Bilan, N AR SO - E AR B2 AR, O RIE A chr (D B 25 R AR
FAREER L TSR T R R R F T,

letters = [chr(i) for i in range(97, 123)]

(2) IR AT LI A FRIK ARG AF 18R] 7] LUE 2 RLF if--else TR ILHEIT 5%
PEofi e o B F A A h BRSO e A & WA TG ) 5K yield 35/A) GREIL 8.8 1),

(3) 5 AR AN A 5 R4 T 2R [ i o — A RS R A0 R R A 6 Sy HC Al B 4
A0, W] DLE FH P B R T tuple O vset O ¢,

(4) 55 Fe i SR AT LA S R 2 it 2R Bl — AN 2S5 3

IR T AE —FAEF AR TR B e W] SR it Re. Ry F S Lrh
IR AR 2% I8 49 R AT BE & B P s AT E 2818

3.4 FIR7E SR GUEH M A

G FRAE G il by 50T A AR Z 0 5t W SR AN A6 5 35 Q0 EE 3 ) A AR A g R
G % AN E I sh R A AR AR AR 2 A A R 2 SR A 2 A RS B R A1) AR

(1) B ZE M #% 31 . Python 19 31 38 28 A AT DL oK 38 R — 41 B 22 04 4% 548, an
stockPrices=[10. 5,12, 3.11. 7,13, 2], 3X £ 0] LA J7 {8 b X B 25 40 A 306 47 77 il A AL 28, 91 4
AT B0 A S5 A RN A 55

(2) W55 HeFe8idii. Python 151 22 A AT DL R 6 7% W 55 it 22 (9 804 , 4 financialData=
[1000,1200,1100,1300], F/R T RMCA . BAn, T3 B AR fL 5
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(3) &y id sk 9 % . Python M5 £ A 0] DL H ok KRR — 4 28 5 ic % 19 204 .
tradeRecords=1["2021-08-01 Mg L B ZZ A500 %", "2021-08-02 32 i B ZE B600 f" ], i i 15 nl
tradeRecords H1 (&4 . AT DA 2E 47 4% Fh 40 M A BRL, G 07 0 65 a2 H 010 58 5 i sk L e s S B

(1D B 5B 5 3£, Python WA REMAT LA KRR A& P FE LR, 0
customerInfo=["5k =", "2 U" " F A" |, il 5 g B AT LA {5 B R AT AE i AL B 1 A,
HERFFER T SR PR,

(5) bR 8 4 A . Python Y51 3 2 AU AT DL ok 3678 — 4038 5 208 . W0 indicators =
[0.1,0.2,0.15,0.3],i@ &L X indicators B 5 [A], W] DL E A7 45 i Ab B, 40 ot 58058 Y9 0E L b o 22 .
S T

i an .

# Qg — A BB AR 1B 2

stockPrices = [10.5,11.2,12.1,10.8,11.5,12.2,13.1,14.5,15.2,16.1]

BIEE T — 14K stockPrices MR, L5 10 SO M A& . AT LU IR 51 % Ui 18] 51 3% h
AT ER 4

= iR 5 R i R

print(stockPrices[0]) ZH AR 10.5
print(stockPrices[5]) a5 12.2
print(stockPrices[ —1]) a5 A 16.1

B T Ui 5 3% i) o0 3 2 A0, i v] DUAE 45 Py B eR ROk Ab BB L i, vT DLl
sum O BRBCR TR S £ I A L £ WL B len O BRECR TR Z R P oo R 80, 5
sortO) BRBUCR % T 7 B 8% 7 HE P 5 R b i e R 55

£ EB R P TA TT R B R
total = sum(stockPrices)
print(total)

#1185 3 I R AR
count = len(stockPrices)
print(count)

# i Th HE P B % P T &
stockPricesSort ()
print(stockPrices)

# 4R pHER B R i on R
stockPrices. sort(reverse = True)
print(stockPrices)

BLTF 2 5 A M I8 91 2 B J5 7 AT 56 4 il T8 7 A% 91

LB 3-16] B4 — LS 4 0 81 3 . 6 P Python B9 7R 5 56 51 9] 6 2 1 SF i 15 45
VAN 7 11

SEFER T,

£ RE MK IR
stockPrices = [10.2,11.5,12.3,11.8,10.5,9.8,10.1,11.2,12.5,14.2]

F RSN AR

averagePrice = sum(stockPrices) / len(stockPrices)
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print("SEH M AL ", averagePrice)
# 11 0  m AAG

maxPrice = max(stockPrices)
print("HE MK : ", maxPrice)
#1H5 ﬂsﬂfﬁ i

minPrice = mln(stockPrices)
print("fNMHE : ", minPrice)
#IRMUE T 5 KM A&

recentPrices = stockPrlces[ =5z
print (" IT 5 KM A% : ", recentPrices)
£ Ik i 10 % 19 H

riseDates = [1 for i in range(len(stockPrices)) if stockPrices[i]/ stockPrices[i—1]>1.1]

print ("¥EIEEE 105 A H M. ", riseDates)
PATHE R .

SEEMAL: 11,41

e Mg 14.2

K% 9.8

£ 5 RIHHE: [9.8,10.1,11.2,12.5,14.2]
HkiEAEE 105 W HM: [1,7,8,9]

(6 3-170 X 55 He & BEAT H 3B ¥ 0 i 2R 1 7 1
A AR T A
AR =il A/ Sl

SHZPFSWMT
# 8 W55 2%, i3] o0 2 & 7 (BRI 5 )
financialStatements = [

{'year':2018, 'revenue':1000000, 'cost':800000, 'netIncome':200000},

{'year':2019, 'revenue':1200000, 'cost':900000, 'netIncome':300000},

{'year':2020, 'revenue':1500000, 'cost':1000000, 'netIncome':400000}
]

£ T R A N ) 1 R

totalRevenue = sum([fs['revenue'] for fs in financialStatements])
totalCost = sum([fs['cost'] for fs in financialStatements])
totalNetIncome = sum([fs[ 'netIncome'] for fs in financialStatements])
profitMargin = totalNetIncome / totalRevenue

# iy 25 R

print("W KM ")

print ("ML A : {}JG". format(totalRevenue) )

print("EAME R {:.2% }". format(profitMargin))

PATEE R

WA 5542 3= 43 7

A : 3700000 JG

R % 24.32%

TEA G %XT*A@ﬁzﬁmﬁ%iﬁﬂ%%ﬂ% financialStatements, 3 F 6 & (M 5 ik
FO B — AP CF I LSRR ULEE 5 T L BN S5 R AL S ARy IR L AR g e 4
R ﬁiﬁﬁﬁﬂi’%%ﬁ@%%ﬂ sum O PRI, T3 BT B W 55 4 322 0 B SO L e AR FLE e R K A
HeRE B DL A B R RE A, B s L print O pRECH 45

(6] 3-18) B4 — LS5 5y ie S 51 2 L (i Python 9 51 36 4 S 3R 4% 40 J b7 ok
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HE45 26 V1 3 B L 7R 1.
BEWRIIT

SRAL Gy kAN R

tradingRecords = [
{'date':'2021 - 01 - 01"', 'amount':100, 'price':10.2, 'type': 'buy'},
{'date':'2021 - 01 — 05"', 'amount':200, 'price': 11.5, 'type': 'buy'},
{'date':'2021 - 01 — 10", 'amount':300, 'price': 12.3, 'type': 'sell'},
{'date':'2021 — 01 — 15", 'amount':400, 'price': 11.8, 'type': 'buy'},
{'date':'2021 — 01 - 20", 'amount':500, 'price': 10.5, 'type': 'sell'},
{'date':'2021 — 01 — 25", 'amount':600, 'price': 9.8, 'type': 'sell'}

]

£ 1 08 KA 5 il

buyRecords = [record for record in tradingRecords if record[ 'type'] == 'buy']
print("E AR ZiC 5% ", buyRecords)

£ 1 8 32 ) 32 B il

sellRecords = [ record for record in tradingRecords if record[ 'type'] == 'sell']

print("SZH LS5 ", sellRecords)
# G 16 tH 22 B 4 %K F 1000 932 5 e %

highAmountRecords = [record for record in tradingRecords if record['amount'] * record[ 'price'] >
1000]

print ("2 5 4% KT 1000 32 Sric 5% : ", highAmountRecords)

AT 45

LA Hic sk [{'date': '2021 — 01 - 01', 'amount': 100, 'price': 10.2, 'type': 'buy'}, {'date': '2021 —
01 - 05", 'amount': 200, 'price': 11.5, 'type': 'buy'}, {'date': '2021 - 01 - 15', 'amount': 400, 'price':
11.8, 'type': 'buy'}]

SRR S id % [{'date':'2021 — 01 — 10", 'amount':300, 'price':12.3, 'type': 'sell'}, {'date':'2021 —
01 - 20", 'amount':500, 'price':10.5, 'type':'sell'}, {'date':'2021 — 01 — 25", 'amount':600, 'price':9.8,
'type':'sell'}]

A8 A8 KT 1000 32 S ic sk : [{'date':'2021 — 01 — 01", 'amount':100, 'price':10.2, 'type':'buy'},
{'date':'2021 - 01 - 05"', 'amount':200, 'price':11.5, 'type': 'buy'}, { 'date':'2021 — 01 — 10", 'amount':
300, 'price':12.3, 'type':'sell'}, {'date':'2021 — 01 — 15', 'amount':400, 'price':11.8, 'type': 'buy'},
{'date':'2021 - 01 — 20", 'amount':500, 'price':10.5, 'type': 'sell'}, { 'date':'2021 — 01 — 25", 'amount': 600,
'price':9.8, 'type':'sell'}]

TEAG o E ST — AL B 3L it 581 3R tradingRecords, 511 R TTR (52 5 ik 58) & —

i CF A ME SRR ILSE 5 3D, BAME R E L IR S B 2 5 T AE R R .

ﬁUi’%T&@fﬁﬂl \{¢¥U%ﬁ795ﬁﬁ%ﬂﬂﬁiﬁiT;A§U%‘%: LA SR sk 3 AR il s AL B 4
BARTF 1000 AL Gic st . )& .M H printO sE 5 H 45

(61 3-191 RV 2 H AR e 22250 R 6.
ZZPFHWT

R E

data = [10,12,8,14,15,11,9,13,16,12]

£ T

average = sum(data) / len(data)

£ BRI

variance = sum([(x — average) *% 2 for x in data]) / len(data)
std deviation = variance %% 0.5

R ES

print( "?’éﬁ‘iﬁﬂﬁﬁj\*ﬁ P

print("FIHME: {:.2f}" format( average) )
print("FR{EZE: {:. 2f} " format(std deviation))

AT 4G

(@)



(70') Pythonf2 FIT SEIB T (MHEX) |

FE A B 43
SEE : 12.00
FrifEZE: 2.45

TEAFIH 8 LT — D& Z DR B 5 3R data, 140, 25 &) 09 & A 85 B @ el s H I
SN A . T sum O BRECHT Llen O BREL, T3 0T A 158 b 8080 09 2048 . i 19 R4t =X
sum O R THEE BT $8 AR 8088 19 J7 25 004 5 2297 5 A9 B AR fE 2% . B prine O pR AU
R,
(5] 3-20] A FER T GIHE T EBE R,

SHZPFHUT .

ENLE IR

customers = [{'name':'§k =", 'age':30, 'gender':'5H ', 'email': 'zhangsan(@ example. com'}, { 'name': 'Z=
Pg', 'age':25, 'gender': "%, 'email': '1isi(@example. com'}, { 'name': 'F 11, 'age': 40, 'gender': "5 ', 'email':'wangwu
(@example. com'}, { 'name': '#X /"', 'age':35, 'gender': '& ', 'email': 'zhaol iu(@example. com'} ]

s ERREERES

targetCustomer = 'gk ="
for customer in customers:

if customer[ 'name'] == targetCustomer:
print("#F| %K . ", customer)
break
else:
print("RFKF|K ' : ", targetCustomer)
# it % P AR
numCustomers = len(customers)
print (£"%& % : {numCustomers}")
PATEE R
BN Z . {'name': 'k =", 'age':30, 'gender': ' ', 'email': 'zhangsan(@example.com'}
KA 4

A E LT — NS 2K PR B SIER customers, BANE P LS IE4 E S M
SATHL IR AEE B . M for AR DI FT A % PR B AR EN R . R R T H AR
F Wk AR AR R S W R BN F M B R P S . A lenO RSt
PR R B PG R

XL R H] T Python 41 3 7E 4 fil 7 180 (4 W FH 38 o R 3 32 1 ) 3R #A F0 5% 0 4 W, mT
PLAEAT 45 M 52 2% i B A BEAN 23 A . fdE ] Python SR MM a5 ZHE R LI T 4 A

(1) F1) 3R 2] 748 1 $ 4 2 A0, 81 3% rh 9 0 28 7T LLRAT A B di 26 80, G0 48 Hofh ) 3% . T LA
B I 50 B B S o R . 8 208 R Y o0 R T BE 2 5 B Al 4 ] 0 3R
AT

(2) PV RZAFFEAR AL, /T LME RSV RS RITER . FIRMRGIN 0 FFbh, 7] LU
FHECER S| R s 7] 51 2 9 0 3R, o vl LA A 35 i ) ok 1 AR D5 1] 91 R b i B> T R

(3) FNFRAF Y BRI R F 4. W LU list[start: end R AR ZK 5] start
# end-1 BYICER . BRI EE N LU lenO pRECRIL

(4) GV R I7 AL B0 W B L HE R L B e S5 AR T AR U BT R R RS 3E
Pe. BN LU N B R A AT R E . Python 246 T8 2 N B BREORIR/ES 110, len O
FTF R R TR D4, append O HI TS R K BB M ITE , remove O H T M Er 45 & 70
S



